
    
 

Πάμε Πάτρα • Πάσχα στην πόλη του Άγιου Ανδρέα 

11 – 16 Απριλίου (6 ημέρες – 5 διανυκτερεύσεις) 
 

1η ημέρα Μεγάλο Σάββατο 11/4: Λάρνακα – Αθήνα – Ισθμός Κορίνθου – Αίγιο – Πάτρα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη και επιβίβαση στο λεωφορείο. Πρώτη μας στάση στον Ισθμό 
της Κορίνθου. Αποτελεί από την αρχαιότητα το κατεξοχήν στρατηγικό σημείο του ελλαδικού χώρου και ένα από τα σημαντικότερα της 
Ανατολικής Μεσογείου. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας κατά μήκος του Κορινθιακού κόλπου φθάνουμε στην πόλη του Αιγίου. Θα δούμε την 
εκκλησία της Παναγίας «Τρυπητής», που εορτάζει της Ζωοδόχου Πηγής, η οποία είναι κτισμένη σε απόκρημνο βράχο μέσα σε σπήλαιο-
τρύπα, απ’ όπου και έλαβε και το όνομα. Κατά την παράδοση, στο 10ο αιώνα, κάποια νύχτα ένα καράβι ναυάγησε στον Κορινθιακό Κόλπο. 
Ο καπετάνιος του καραβιού, κολυμπώντας με τη βοήθεια μιας σανίδας, κατάφερε να φθάσει στην ακτή, ευχαρίστησε το Θεό για τη σωτηρία 
του και τότε, μέσα στο σκοτάδι, αντίκρισε σε ψηλό και απόκρημνο βράχο ένα παράξενο φως. Οδηγούμενος απ΄ αυτό το μυστηριώδες φως, 
σκαρφάλωσε στο βράχο για να βρεθεί μπροστά σε ένα υπερκόσμιο θέαμα. Μέσα σε ένα είδος φυσικού κρυψώνα, αστραποβολούσε σαν 
ολόχρυσο άστρο η εικόνα της Θεοτόκου. Ο ναυτικός προσκύνησε την Αγία εικόνα και έτρεξε στην πόλη να αναφέρει το θαύμα. Σύσσωμος ο 
κόσμος μετέβηκε να δει και να προσκυνήσει. Θα προσκυνήσουμε τη Θαυματουργή Εικόνα. Καταλήγουμε στην Πάτρα, πρωτεύουσα,  
οικονομικό, εμπορικό και πολιτιστικό κέντρο της Πελοποννήσου και η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
χρόνος ελεύθερος Το βράδυ μετάβαση στην εκκλησία για την Αναστάσιμη Λειτουργία. Ακολουθεί το  Αναστάσιμο δείπνο με την 
πατροπαράδοτη μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά και άλλα εδέσματα. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Κυριακή του Πάσχα 12/4: Πάτρα  
Χρόνια πολλά – Χριστός Ανέστη ! 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Η Κυριακή ξημερώνει φωτεινή, πλημμυρισμένη από το φως της Ανάστασης. Η ατμόσφαιρα αλλάζει άρδην, η 
θλίψη της Μεγάλης Εβδομάδας δίνει τη θέση της στην εξωστρέφεια, τη γιορτή και την αναγέννηση. Θα έχουμε μια περιήγηση με τα πόδια 
της πόλης. Η Οδός Ρήγα Φεραίου είναι η καρδιά της εμπορικής και κοινωνικής ζωής της Πάτρας. Πρόκειται για έναν εκτεταμένο, ζωντανό 
πεζόδρομο γεμάτο εμπορικά καταστήματα, μπουτίκ, καφετέριες και εστιατόρια. Συνεχίζουμε για την Πλατεία Γεωργίου Α', η οποία είναι η 
κεντρική και ιστορική πλατεία της Πάτρας, αναγνωρίσιμη από τα δύο επιβλητικά σιντριβάνια με τους λέοντες και το νεοκλασικό Δημοτικό 
Θέατρο «Απόλλων». Εδώ βρίσκεται και το Δημαρχείο, ένα από τα πιο επιβλητικά νεοκλασικά κτίρια της πόλης. Κατευθυνόμαστε για βόλτα 
στο παραλιακό μέτωπο στην οδό Όθωνος Αμαλίας, όπου θα δούμε τον πύργο του παλαιού λιμανιού. Πρόκειται για ένα κτίριο του 19ου 
αιώνα που στέγαζε τις υπηρεσίες του λιμεναρχείου, ένα ιστορικό σημείο αναφοράς για την πόλη. Καταλήγουμε για προσκύνημα στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Ανδρέα. Ο παλιός ναός ανεγέρθηκε μεταξύ 1836 και 1843 στο σημείο που μαρτύρησε ο Απόστολος Ανδρέας. Ο νέος 
μεγαλοπρεπέστατος ναός θεμελιώθηκε το 1908 από τον Γεώργιο τον Α', εγκαινιάστηκε το 1974 από τον Μητροπολίτη Πατρών Νικόδημο, 
είναι ο μεγαλύτερος των Βαλκανίων και ένας από τους μεγαλύτερους της Ευρώπης. Το ύψος του ξεπερνά τα 46μ. και η χωρητικότητά του 
ανέρχεται στα 5.500 άτομα. Δίπλα στο ναό σώζεται μέχρι τις μέρες μας το πηγάδι του Αγίου Αντρέα, ο χώρος στον οποίο δίδασκε και στον 
οποίο σταυρώθηκε. Στη συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο για την Άνω Πόλη και το λόφο που είναι χτισμένο το Κάστρο, από όπου η θέα 
προς την πόλη, τον Πατραϊκό Κόλπο και την απέναντι ακτή της Στερεάς Ελλάδας είναι εκπληκτική. Πλησίον του κάστρου θα δούμε 
εξωτερικά το Ρωμαϊκό ωδείο, του 1ο αιώνα μ.Χ. και η εντυπωσιακή του αποκατάσταση, που έγινε τη δεκαετία του 1950, το έχει επαναφέρει 
στην αρχική του μορφή και χρήση. Κατηφορίζοντας στην Πλατεία Υψηλών Αλωνίων, που είναι μια από τις πιο όμορφες και ιστορικές 
πλατείες της Πάτρας, βρίσκεται ο μπρούτζινος ανδριάντας Παλαιών Πατρών Γερμανού, το πιο επιβλητικό αξιοθέατο της πλατείας, το οποίο 
απεικονίζει τον θρυλικό ιεράρχη της Επανάστασης του ‘21. Θα δούμε τη μαρμάρινη προτομή του πατρινού ποιητή Κωστή Παλαμά, το 
Ηλιακό ρολόι, ένα ενδιαφέρον και σπάνιο αξιοθέατο και το Ιστορικό καταφύγιο που κατασκευάστηκε περίπου το 1930 και έπαιξε σημαντικό 
ρόλο στην προστασία των κατοίκων της Πάτρας κατά τους βομβαρδισμούς του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Ακολουθεί το εορταστικό Πασχαλινό 
μας γεύμα. Το απόγευμα διαθέσιμος χρόνος να χαρείτε την πανέμορφη πόλη. Διανυκτέρευση.  
 

3η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα 13/4: Σπήλαιο Λιμνών – Αγία Λαύρα – Καλάβρυτα – Μέγα Σπήλαιο 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την ορεινή Αχαϊα. Πρώτος μας σταθμός στο Σπήλαιο των Λιμνών, ένα σπάνιο δημιούργημα της φύσης που 
θα μας μαγέψει με την εκπληκτική ομορφιά του, τους λαβυρινθώδεις διαδρόμους, τις μυστηριώδεις στοές και τους παράξενους 
σταλακτιτικούς σχηματισμούς με τις αλλεπάλληλες κλιμακωτές σε τρεις ορόφους λίμνες του, που το καθιστούν μοναδικό στο είδος του στον 
κόσμο. Συνεχίζουμε για προσκύνημα στην Ι.Μ. Αγίας Λαύρας, που είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Η ιστορία της είναι άμεσα 
συνυφασμένη με την έναρξη της επανάστασης του 1821, την ύψωση του λαβάρου - που φυλάσσεται ακόμα εδώ - και την ορκωμοσία των 
οπλαρχηγών από τον μητροπολίτη Παλαιών Πατρών Γερμανό. Ιδρύθηκε το 961 και αρχικά βρισκόταν περίπου 300 μ. ψηλότερα. 
Πυρπολήθηκε από τους Τούρκους το 1585 και ξαναλειτούργησε το 1600, ενώ το 1689 μεταφέρθηκε στη σημερινή της θέση από τον 
ηγούμενο Ευγένιο. Στην επανάσταση του 1821 συνέβαλε σημαντικά, προσφέροντας χρήματα και τρόφιμα. Καταλήγουμε στα Καλάβρυτα. 
Στάση στον Τόπο Θυσίας, όπου στις 13/12/1943, οδηγήθηκαν και εκτελέστηκαν από τους Γερμανούς όλοι οι άντρες της περιοχής από 14 
ετών και πάνω.  Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στα γραφικά μαγαζιά του χωριού όπου μπορείτε να προμηθευτείτε τις τοπικές λιχουδιές. 
Ακολούθως φθάνουμε στην Ι.Μ. Μέγα Σπηλαίου, χτισμένη σε ένα εντυπωσιακό τοπίο στην είσοδο μιας φυσικής σπηλιάς με την ιερή εικόνα 
της Παναγίας φιλοτεχνημένη από τον Ευαγγελιστή Λουκά με μαστίχα και κερί. Το απόγευμα επιστροφή στην Πάτρα. Διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα Τρίτη του Πάσχα 14/4: Αιτωλικό – Ι.Μ. Αγίου Κοσμά του Αιτωλού – Μέγα Δένδρος – Θέρμο – Ναύπακτος 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για να περάσουμε από την Πελοπόννησο στη Στερεά Ελλάδα. Η εμπειρία του πλοίου από το Ρίο στο Αντίρριο 
είναι πράγματι μοναδική, καθώς η σύντομη αυτή διαδρομή προσφέρει μια ευχάριστη θέαση της Γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου και της θάλασσας. 
Φτάνοντας, κατευθυνόμαστε στο Αιτωλικό, γνωστό και ως η «Μικρή Βενετία της Ελλάδας», ένας μοναδικός, γραφικός προορισμός που 
αξίζει να επισκεφθούμε. Η κωμόπολη έχει διατηρήσει τον παραδοσιακό της χαρακτήρα, με πέτρινα σπίτια και στενά δρομάκια, ενώ είναι 
χτισμένη πάνω σε ένα φυσικό νησάκι στο κέντρο της λιμνοθάλασσας Αιτωλικού-Μεσολογγίου και συνδέεται με τη στεριά μέσω δύο 
ιστορικών, πετρόκτιστων γεφυρών. Αυτή η ιδιαίτερη γεωγραφική θέση προσδίδει στην περιοχή μια ατμόσφαιρα γαλήνης και απαράμιλλης 
ομορφιάς. Ακολουθώντας διαδρομή περιμετρικά της λίμνης Τριχωνίδας, της μεγαλύτερης φυσικής λίμνης της Ελλάδας, θα έχουμε την 
ευκαιρία να απολαύσουμε την υπέροχη θέα της και του φυσικού τοπίου που την περιβάλλει. Φτάνουμε για προσκύνημα στη γυναικεία Ιερά 

 

8, Dimitriou Nikolaidi Str. 
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Μονή Αγίου Κοσμά του Αιτωλού. Εδώ φυλάσσεται μέρος του Ιερού Λειψάνου Του, που μεταφέρθηκε το 2007 από τον τόπο μαρτυρίου του, 
το Κολικόντασι της Αλβανίας, όπου μαρτύρησε στις 24 Αυγούστου 1779. Επόμενη στάση στο Μέγα Δένδρο όπου θα επισκεφθούμε τα 
θεμέλια του σπιτιού του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και στον ίδιο χώρο έχει δημιουργηθεί προσκύνημα, ενώ στην κεντρική πλατεία του 
Θέρμου δεσπόζει το άγαλμα του Αγίου. Μετά φτάνουμε στο Θέρμο, με την πλακόστρωτη πλατεία, τα όμορφα σπιτάκια, που σε συνδυασμό 
με τη φύση συνθέτουν ένα γραφικό τοπίο. Χρόνος ελεύθερος. Τελευταία μας στάση στη Ναύπακτο με το Βενετσιάνικο Κάστρο στην κορυφή 
του λόφου, το οποίο είναι ένα από τα πλέον καλοδιατηρημένα παραδείγματα φρουριακής αρχιτεκτονικής στην Ελλάδα και από τα 
ωραιότερα της Ευρώπης. Θα δούμε τον Πύργο του Μπότσαρη, ένα εντυπωσιακό κτήριο του 15ου αιώνα που λειτουργεί ως μουσείο και το 
Ρολόι της πόλης του 1914. Το ενετικό λιμάνι, με τους δύο πύργους που κλείνουν την είσοδο του, αποτελεί το σήμα κατατεθέν της 
Ναυπάκτου. Ήταν τμήμα της οχύρωσης της μεσαιωνικής Ναυπάκτου ενώ σήμερα είναι σημείο αναφοράς και συνάντησης για τους 
κατοίκους της καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας. Ακολούθως φθάνουμε στη ζεύξη Αντίρριου-Ρίου – διά μέσου της γέφυρας – ένα μοναδικό 
κατασκευαστικό επίτευγμα του 21ου αιώνα, συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την Πάτρα. Διανυκτέρευση. 
 

5η ημέρα Τετάρτη του Πάσχα 15/4: Λαμπεία – Δρυοδάσος Φολόης – Αρχαία Ολυμπία  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πανέμορφη Λαμπεία. Είναι χτισμένη αμφιθεατρικά σε υψόμετρο 900 μ., στις πλαγιές του Λάμπειου όρους 
(Δίβρη) και περιβάλλεται από δάση με έλατα και πλατάνια, προσφέροντας ένα μοναδικό και γοητευτικό τοπίο. Υπάρχουν άφθονες πηγές με 
γάργαρο νερό, με χαρακτηριστικές τις βρύσες της. Το χωριό διατηρεί στοιχεία παραδοσιακής δόμησης, όπως τα χαρακτηριστικά ξύλινα 
μπαλκόνια με πλέγμα. Δεν γνώρισε ποτέ την έντονη παρουσία των κατακτητών λόγω του δύσβατου της περιοχής και της ορεινής 
τοποθεσίας της. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα η περιοχή να μπορέσει να ανθίσει τόσο οικονομικά όσο και πνευματικά. Στην Επανάσταση του 
1821, οι Διβριώτες συμμετείχαν σε πολλές μάχες, ενώ  οι νερόμυλοι που λειτουργούσαν στο Διβριώτικο ποτάμι μετατράπηκαν σε 
μπαρουτόμυλους, για τις ανάγκες του Αγώνα. Μία ασυνήθιστη και πανέμορφη διαδρομή θα μας οδηγήσει στον μαγευτικό Εθνικό Δρυμό του 
Δρυόδασους της Φολόης, ένα από τα πιο πυκνά των Βαλκανίων, με τη συγκλονιστική θέα που χαρίζει από την άκρη του οροπεδίου. Τα 
δέντρα του δάσους μεταμορφώνονται με τις αλλαγές των εποχών, προσφέροντας μια πανδαισία χρωμάτων και ένα θέαμα που μαγεύει 
κάθε ταξιδιώτη. Πήρε το όνομά του από τον Κένταυρο Φόλο που κατοικούσε εκεί. Σύμφωνα με τον μύθο, ο Φόλος προσέφερε καταφύγιο 
στον Ηρακλή, όταν εκείνος αναζητούσε τον Ερυμάνθιο Κάπρο, προκαλώντας την οργή των υπόλοιπων Κενταύρων. Όταν εκείνοι 
επιτέθηκαν στον Φόλο και τον Ηρακλή, ο τελευταίος σκότωσε κατά λάθος τον φίλο του σε μία μάχη με τραγική κατάληξη. Συνεχίζουμε τη 
διαδρομή μας για την περιοχή που ονομάζεται και «κοιλάδα των θεών», όπου άνθισε ο πιο δοξασμένος ιερός χώρος της αρχαίας Ελλάδας 
και η γενέτειρα των πιο σημαντικών αθλητικών γεγονότων, την Αρχαία Ολυμπία. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες, το μεγαλύτερο αθλητικό γεγονός 
της αρχαιότητας, από το 776 π.Χ. ένωναν όλους τους Έλληνες του τότε γνωστού κόσμου κάθε τέσσερα χρόνια, καθώς κατά τη διάρκειά 
τους σταματούσαν όλες οι εχθροπραξίες προκειμένου να μπορέσουν όλοι να συμμετέχουν στα αγωνίσματα. Θα ξεναγηθούμε στον 
Αρχαιολογικό χώρο όπου θα δούμε το Ιερό του Δία, τον ναό του, το αρχαίο στάδιο, το Πρυτανείο, το Γυμνάσιο, την Παλαίστρα και το 
«Μνημείο Ντε Κουμπερτέν». Γνωστός ως ο ιδρυτής και δεύτερος πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, θεωρείται ο πατέρας των 
σύγχρονων Ολυμπιακών. Μετά τον θάνατό του και κατόπιν επιθυμίας του, η καρδιά του μεταφέρθηκε στην Αρχαία Ολυμπία, όπου και 
τάφηκε σε επιτύμβια στήλη που φέρει το όνομα του. Το απόγευμα επιστροφή στην Πάτρα. Διανυκτέρευση. 
 

6η ημέρα Πέμπτη του Πάσχα 16/4: Πάτρα – Λίμνη Δόξα – Λίμνη Στυμφαλία – Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» – Λάρνακα 
Πρόγευμα και αναχωρούμε από την Πάτρα. Πρώτη στάση στην λίμνη Δόξα, γνωστή και ως «η μικρή Ελβετία της Κορινθίας». Στο κέντρο 
της λίμνης υπάρχει το εκκλησάκι του Αγίου Φανουρίου. Εδώ βρίσκεται η Ι.Μ. Αγίου Γεωργίου με το ένδοξο παρελθόν, καθώς διαδραμάτισε 
καθοριστικό ρόλο στην Ελληνική Επανάσταση του 1821, ενώ αποτέλεσε ορμητήριο του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, καθώς χρησίμευσε ως 
αρχηγείο της Φιλικής Εταιρείας όπου με επικεφαλής τον «Γέρο του Μοριά» έγιναν πολλές συνεδριάσεις οπλαρχηγών από την Κορινθία και 
την Αρκαδία. Η θέα από τον ξύλινο εξώστη της Μονής είναι επιβλητική και γαλήνια, προσφέροντας στον επισκέπτη ένα τοπίο σπάνιας 
ομορφιάς με την πεδιάδα του Φενεού να απλώνεται μπροστά του! Δεν γίνεται να φύγει κανείς από εδώ χωρίς να δοκιμάσει γλυκό του 
κουταλιού τριαντάφυλλο που παρασκευάζουν οι μοναχοί από τα άνθη που καλλιεργούν οι ίδιοι μέσα στη Μονή. Συνεχίζουμε για τη λίμνη 
Στυμφαλία, γνωστή και ταυτισμένη με τη μυθολογία αφού σύμφωνα με αυτή ο Ηρακλής έκανε εκεί τον έκτο του άθλο σκοτώνοντας τις 
Στυμφαλίδες όρνιθες. Φιλοξενεί ξεχωριστά είδη ζωής και έχει ανακηρυχθεί προστατευμένη περιοχή, ενταγμένη στο δίκτυο Natura 2000, ενώ 
αποτελεί σταθμό ξεκούρασης και αναπαραγωγής για πολλά είδη μεταναστευτικών πουλιών. Βρίσκεται σε υψόμετρο 600 μ., έχει ελώδη 
μορφή και είναι τριγυρισμένη από καλαμιές αλλά και πλούσια βλάστηση. Θα επισκεφθούμε το μουσείο Στυμφαλίας για να θαυμάσουμε 
εκθέματα, τα οποία αναδεικνύουν την αλληλεξάρτηση του ανθρώπου με την φύση. Το απόγευμα καταλήγουμε στο αεροδρόμιο της Αθήνας 
και το ταξίδι της επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από την εξαήμερη διαμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο παιδί 2ο παιδί 
695€ 675€ 815€ 585€ Κατόπιν ζήτησης 

 

Στις τιμές περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Cyprus Airways 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ανά άτομο 1 βαλίτσα 23 κιλά, 1 χειραποσκευή  10 κιλά kαι 1 προσωπικό αντικείμενο 5κ. 

• Όλες οι μεταφορές/εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 

• Διαμονή για 5 βράδια στην Πάτρα στο ξενοδοχείο Mediterranee 3* με πρόγευμα 

• Αναστάσιμο δείπνο & Πασχαλινό γεύμα 

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας 

• Ελληνόφωνος επαγγελματίας ξεναγός στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας 

• Φ.Π.Α. 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  
Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές • Ότι δεν αναγράφεται στο «Περιλαμβάνονται  • Ασφάλεια ταξιδιού 15€ (συστήνεται) 
 

Σημειώσεις:  

• Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 

• Αν δεν επιθυμείτε να έχετε βαλίτσα 23κ., υπάρχει έκπτωση 50€ το άτομο στις πιο πάνω τιμές. 
 

Πτήσεις: 
Λάρνακα-Αθήνα 07.45-09.40 • Αθήνα-Λάρνακα 20.55-22.40 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
   Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομή 


